標 題:中央選舉委員會今(15)日蒞竹頒發第8屆市長當選證書。

新竹市第8屆市長選舉已於12月5日圓滿落幕,中央選舉委員會委員紀鎮南及法制組組長賴錦珖,於今日上午11時20分蒞臨本市,由新竹市選舉委員會資深委員吳修道、監察小組召集人許天恩、一組組長鄭玉燕、四組組長高夷吾、行政室主任陳煥新等人陪同,赴當選人許明財服務處,頒發中央選舉委員會製發的市長當選證書。

中央選舉委員會委員紀鎮南在代表中選會頒發新竹市第8屆市長 當選證書,並向許明財先生表達恭賀後,非常欣慰的表示,曾於民國 57年任職新竹地方法院法官,與新竹市淵源很深,眼看新竹市一年比 一年好、一代比一代好,值得肯定與讚賞,希望許市長一本過去為民 服務初衷,繼續為新竹市努力,建設更美好的城市。

選委員會資深委員吳修道表示,曾與許市長在選委會共事,今天是懷著不一樣的心情,及更多一層的高興,來分享「自己人」的榮耀。並盛讚許市長的競選團隊在選舉過程中確實遵守選務規定,促使選務工作更臻順利圓滿,達到幾乎零缺點的成果。

新出爐的許市長在儀式中致詞感謝各界的支持與愛護,並表示這 是責任的開始,今後將更貼近民眾,傾聽市民的心聲,作市民希望作 的事,以過去公務生涯的經驗和心得作為基礎,更穩健紮實的推動市 政建設,提昇生活環境,讓新竹市成為更幸福快樂的城市。